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Erfasste Fragebdgen = 708

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e nd e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
Fragetext 5% 10% 15% 30% 15% 10% 5% Anzahl
; n=Anzal
g Linker Pol I y Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5 6 7
Skala Histogramm
Fragen zur Lehrkraft. Die Lehrkraft...
. . 69,8% 256% 41% 06% 0% ~
- wirkt QUt vorbereitet. trifft vollig zu I = i trifft nicht zu Pn_ﬁf.]s 35
$=0,59
1 2 3 4 5
. . . . 51,8% 34,5% 10,2% 3% 0,5%
..hat die Lernziele zu Beginn der Veranstaltung deutlich tifft vllig zu \ 1 : ifft nicht zu nm=“f/3§1666
gemacht. T =
1 2 3 4 5
. . 40,7% 38,6% 16% 3,6% 1,1%
..stellt die Priifungsanforderungen und it vilig zu — > > wifft nicht 2u n=643
Bewertungskriterien nachvollziehbar dar. LI gt
1 2 3 4 5
. . . 48,6% 34,1% 11,8% 4,3% 1,2%
..vermittelt den Lehrstoff nach einer Gliederung und it volig zu T T : : tifft nicht 2u n=654
" " oai k 1] 1 mw=1,75
macht den "roten Faden" sichtbar. §=0,91
1 2 3 4 5
- 66% 27.2% 53% 14%  02%
..geht auf Fragen, Anmerkungen und Einwande it vilig zu T T - - ifft nicht 2u n=659 _
angemessen ein. v 520,67
1 2 3 4 5
. . . 359% 352% 219% 52%  1,8%
..motiviert mich, die Inhalte der Veranstaltung it vollig zu — . = - it nicht 2u n=6s7
selbststéndig zu vertiefen. ' 0,98
1 2 3 4 5
. . . I 49,8% 36,6% 11,1% 1,8%  0,6%
..gibt gute Beispiele, die zum Verstandnis der tifft vllig zu X 1 X rifft micht zu n=6_51667
Lehrinhalte beitragen. T 7 0,79
1 2 3 4 5
. . . . 50,1% 32% 138% 3,6% 0,6%
..vergewissert sich in der Veranstaltung, ob die tifft vllig zu X 1 X ifft nicht zu n=6§17
behandelten Themen wirklich verstanden wurden. T e
1 2 3 4 5
. . . 53% 352% 8,4% 2,2% 1,2%
..setzt Hilfsmittel (z.B. Handouts/Skripte/ it vilig zu T > > wifft nicht 2u n=651
Literaturhinweise),Medien sinnvoll ein. v e
1 2 3 4 5
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..ist auch auBerhalb der Lehrveranstaltung erreichbar

(Sprechstunde/Telefon/E-Mail).

Arbeitsbelastung und Rahmenbedingungen

Die Raumlichkeiten (GroéRe, Lage etc.) der
Veranstaltung sind angemessen.

Die GruppengroRe ist der Art und Anforderung der
Veranstaltung angemessen.

Um der Veranstaltung gut folgen zu kénnen, ist mein

Vorwissen ausreichend.

Wie hoch ist Ihr durchschnittlicher wochentlicher
Zeitaufwand fir die Vor- und Nachbereitung dieser
Veranstaltung jn Stunden?

Wie viele Veranstaltungen besuchen Sie in diesem
Semester?

Eigenbeteiligung

Ich bereite die Veranstaltung regelmafig vor und nach.

159% 4%

sehr gut erreichbar

9.9% 51%

3 4

4%  72%  2,8%

3 4
2%  7,3%
3 4

7% 59,1% 2,8%

3 4

5% 2%

28,9% 28,2% 17,1% 12,

1% 3,4% 2,3% 81%

4 5 6

1,7% 1,7% 7,2% 14,6% 26,2% 47,

28,9% 18.2%

3 4

A% 67%  1.2%

3 4

9% 275% 9,3%

3 4

25%  9,6%

n=252
sehr schwer mw=1.79

erreichbar s=0,88
E.=397

n=667
mw=1,76
s=1,12

trifft nicht zu

n=649
mw=1,53
s=0,84

n=641
mw=2,19
s=1,17

zu gering g]=\§=7§59

s=0,7

n=645
zu langsam mw=2,68

s=0,67

n=654
mw=2,75
s=1,2

trifft nicht zu

n=653
mw=1,38
$=0,72

n=659
mw=2,26
s=1,11

n=648
mw=2,24
s=1,18

Wie schétzen Sie sich ein, welche Note werden Sie in der
Prifung voraussichtlich erreichen? (Vorkommastelle

erste Zeile und Nachkommastelle zweite Zeile
ankreuzen!)

n=611
mw=2,54
§=0,75
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Griinde flir den Besuch der Veranstaltung

es handelt sich um eine Pflichtveranstaltung

ja | ) 59.2% =637
. . 46,8% 31,7% 139% 38% 3.8%
um spezielles Fachwissen zu erwerben. tifft vllig zu X 1 - ifft nicht zu n=631
; { mw=1,
' s=1,04
1 2 3 4 5
. . - . 33,3% 30,6% 223% 7.5% 6,2%
um mich auf mein spateres Berufsfeld vorzubereiten. it volig zu R — : wifft nicht zu n=627
F 1 mw=¢,
' s=1,17
1 2 3 4 5
S . . 254% 31,3% 23,5% 124%  7.3%
weil mich diese Veranstaltung besonders interessiert it vilig zu - T wifft nicht 2u n=629
F 1 mw=2,
' s=1,2
1 2 3 4 5
. oo : 658% 22% 66% 26% 31%
.. um mich auf die Prifung vorzubereiten iifft vollig zu X 1 - ifft micht zu =619
; { mw=1,
! 50,95
1 2 3 4 5
Fragen zu erworbenen Fahigkeiten und Fertigkeiten
2 g . . 34,7% 48,2% 14,6% 2% 0,5%
Fachspezifische theoretische Kenntnisse in hohem Mae N gar nicht n=639 s
s=0,77
E.=10
1 2 3 4 5
. . 309% 43% 19,8% 4.4% 1,9%
Praktische und anwendungsbezogene fachliche in hohem Mafe = > > gar nicht n=635
s . F 1 mw=z,
Fahigkeiten 20,02
=9
1 2 3 4 5
. . ; 18%  242% 295% 157% 12,6%
Wissenschaftliches Arbeiten in hohem Mafe S B : gar nicht n=s04
. . mw=2,
' s=1,26
E.=44
1 2 3 4 5
ML e e . 258% 444% 21%  7,9%  0,8%
Transferfahigkeit (Fahigkeit, vorhandenes Wissen auf in hohem Mafe S | I : : gar nicht n=sts
neue Fragestellungen anzuwenden) ' ' ' 003
E.=16
1 2 3 4 5
o 138% 188% 26,7% 206% 201%
Teamfahigkeit in hohem MaRe I N . gar nicht n=602
F ] 1 mw=3,14
s=1,32
E.=40
1 2 3 4 5
= . . 33,6% 36,6% 20,4% 6% 3,4%
serStStandlges Arbeiten in hohem Mafle n [l , gar nicht n=614
L ) i mw=2,09
s=1,04
E.=18
1 2 3 4 5
Gesamtbewertung
. 253% 50.9% 17.7% 53% 0.8%
In welchem MafRe hat Ihr Wissensstand durch den in hohem Male - I - —T - gar nicht n=644
Besuch dieser Veranstaltung zugenommen? 50,84
1 2 3 4 5
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53,8% 34,7%

9,5%

1,9%

0,2%

In der Veranstaltung herrschte ein gutes Arbeits- und trifft vollig zu o ifft nicht zu n=632
Lernklima 1. '] o7
1 2 3 4 5
e aisien e sew os% 0%
Wenn man alles in einer Note zusammenfasst, welche sehr gut —— ungenigend N850
Note geben Sie der Veranstaltung? (in Schulnoten) 620,79
1 2 4 5 6
Fragen zum Studiengang
Welchen BA-Studiengang belegen Sie?
D-NR 1% n=477
D-PT 0.4%
EE 71%
M 0.4%
PT 1%
SBT 5.2%
uw 63.1%
ul 0.2%
uP 0.6%
UR 16.4%
VT 0.2%
anderer, hier nicht aufgefihrter Studiengang 4.2%
Welchen MA-Studiengang belegen Sie?
BAE 3.8% n=186
BPV 0.5%
IMAT 41.4%
ISV 24.2%
MA| 0.5%
MMI 0.5%
sc 2.2%
UET 0.5%
uBw 21.5%
UER 1.6%
anderer, hier nicht aufgefihrter Studiengang 3.2%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

HSTR_WiSe1718_FB_UWUR

Fragen zur Lehrkraft. Die Lehrkrafft...

..wirkt gut vorbereitet. trifft vollig zu - trifft nicht zu

\ n=665 mw=1,35 md=1,00 s=0,59
..hat die Lernziele zu Beginn der Veranstaltung trifft vollig zu \. trifft nicht zu 5 B _ »
deutlich gemacht. \ n=656  mw=1,66 md=1,00 s=0,82
..stellt die Priifungsanforderungen und trifft vollig zu \. trifft nicht zu 5 B » »
Bewertungskriterien nachvollziehbar dar. I n=643 ~ mw=1.86 md=2,00 s=0,89
..vermittelt den Lehrstoff nach einer Gliederung und trifft vollig zu l trifft nicht zu 5 B » »
macht den "roten Faden" sichtbar. / n=654 mw=1,75 md=2,00 $=0,91
..geht auf Fragen, Anmerkungen und Einwénde trifft vollig zu ./ trifft nicht zu 5 B _ »
angemessen ein. '\\ n=659 mw=1,42 md=1,00 s=0,67
..motiviert mich, die Inhalte der Veranstaltung trifft vollig zu \L trifft nicht zu 5 B » »
selbststandig zu vertiefen. /T n=657 ~ mw=2,02 md=2,00 s=0,98
..gibt gute Beispiele, die zum Versténdnis der trifft vollig zu ./ trifft nicht zu 5 B » »
Lehrinhalte beitragen. \ n=656 mw=1,67 md=2,00 s=0,79
..vergewissert sich in der Veranstaltung, ob die trifft vollig zu .‘. trifft nicht zu 5 B _ »
behandelten Themen wirklich verstanden wurden. I n=647  mw=173 md=1,00 s=0.87
..setzt Hilfsmittel (z.B. Handouts/Skripte/ trifft vollig zu 1 trifft nicht zu 5 B _ »
Literaturhinweise),Medien sinnvoll ein. \ n=651 mw=1,63 md=1,00 s=0,82
..ist auch auRerhalb der Lehrveranstaltung sehr gut \. sehr schwer ~ B » »
erreichbar (Sprechstunde/Telefon/E-Mail). erreichbar erreichbar n=252  mw=1,79 md=2,00 s=0,88

Arbeitsbelastung und Rahmenbedingungen
Die Raumlichkeiten (GroRe, Lage etc.) der trifft vollig zu - trifft nicht zu
Veranstaltung sind angemessen. / n=667 mw=1,76 md=1,00 s=1,12
Die GruppengroRe ist der Art und Anforderung der trifft vollig zu ./ trifft nicht zu
Veranstaltung angemessen. '\\ n=649 mw=1,53 md=1,00 s=0,84
Um der Veranstaltung gut folgen zu kénnen, ist trifft vollig zu N trifft nicht zu
mein Vorwissen ausreichend. "\ n=641  mw=2,19 md=2,00 s=1,17
Die Menge an Lehrstoff in der Veranstaltung ist... zu hoch \_i zu gering =670 MW=2,50 md=3.00 20,70
Das Tempo der Veranstaltung ist... zu schnell /’_ zu langsam =645 MW=2,68 Md=3.00 $=0,67
Wie hoch ist Ihr durchschnittlicher wéchentlicher 1 .A ‘ ‘ >6
Zeitaufwand fiir die Vor- und Nachbereitung dieser —T ~ J\ ‘ n=596  mw=2,72 md=2,00 s=1,77
Veranstaltung in Stunden? ~i
Wie viele Veranstaltungen besuchen Sie in diesem 1 ‘ \l >6 5 N _ _
Semester? | T n=629  mw=6,00 md=600 s=1,29
Eigenbeteiligung
Lc;cgerelte die Veranstaltung regelmaRig vor und trifft vollig zu - trifft nicht zu =654 mwe2.76 md=3.00 s=1.20
' b
Ich nehme an der Veranstaltung regelmaRig teil. trifft vollig zu < trifft nicht zu =653 w138 md=1,00 $=0.72
N

Ich arbeite aktiv mit trifft vollig zu Na trifft nicht zu =659 mW=2.26 md=2.00 s=1.11
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Ich stelle Fragen, wenn mir etwas unklar ist. trifft vollig zu . trifft nicht zu n=648 mw=2.24 md=2.00 s=1.18

|
3]

Wie schatzen Sie sich ein, welche Note werden Sie 1 (Note 1,0 bis _ B y
in der Priifung voraussichtlich erreichen? 5,0) n=611  mw=254 s=0,75
(Vorkommastelle erste Zeile und Nachkommastelle

Griinde fiir den Besuch der Veranstaltung

... um spezielles Fachwissen zu erwerben. trifft vollig zu trifft nicht zu

-

n=631 mw=1,86 md=2,00 s=1,04

... um mich auf mein spateres Berufsfeld trifft vollig zu trifft nicht zu

vorzubereiten.

n=627 mw=2,23 md=2,00 s=1,17

N——T

iﬁig\rlglslsrgr?th diese Veranstaltung besonders trifft vollig zu trifft nicht zu =629 mwe2,45 md=2.00 s=1.20
//
.... um mich auf die Priifung vorzubereiten trifft vollig zu vl trifft nicht zu

n=619 mw=1,55 md=1,00 s=0,95

Fragen zu erworbenen Fahigkeiten und Fertigkeiten

Fachspezifische theoretische Kenntnisse in hohem MaRe - gar nicht
\ n=639 mw=1,85 md=2,00 s=0,77
Praktische und anwendungsbezogene fachliche  in hohem MaRe ‘. gar nicht
Féhigkeiten r\ n=635 ~ mw=2,03 md=2,00 s=0,92
N
Wissenschaftliches Arbeiten in hohem MaRe N, gar nicht
Va n=594 mw=2,81 md=3,00 s=126
/
Transferféhigkeit (Fahigkeit, vorhandenes Wissen  in hohem MaRe _./ gar nicht _ B » y
auf neue Fragestellungen anzuwenden) N n=619  mw=2,13 md=2,00 s$=0,92
N
Teamféhigkeit in hohem MaRe = gar nicht
A n=602 mw=3,14 md=3,00 s=1,32
Ve
Selbststéndiges Arbeiten in hohem MaRe e gar nicht
n=614 mw=2,09 md=2,00 s=1,04
Gesamtbewertung
In welchem Mafe hat Ihr Wissensstand durch den  in hohem Malle gar nicht

Besuch dieser Veranstaltung zugenommen? / n=644  mw=2,05 md=2,00 s=0,84

trifft nicht zu

In der Veranstaltung herrschte ein gutes Arbeits- trifft vollig zu

und Lernklima n=632 mw=1,60 md=1,00 s=0,75

—_—

— — N

‘ ‘ ‘ ‘ ungeniigend

Wenn man alles in einer Note zusammenfasst, sehr gut
9 ‘ ‘ n=556 mw=1,91 md=2,00 s=0,79

welche Note geben Sie der Veranstaltung? (in ‘ ‘
Schulnoten)
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